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ATA DA SESSÃO DE POSSE DOS VEREADORES, DA PREFEITA E DO VICE-PREFEITO 

DE QUEVEDOS PARA A GESTÃO 2025/2028 

Ao primeiro (1º) dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco (2025), quarta-feira, 

as dezenove (19) horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 

em Sessão Solene, no Ginásio Poliesportivo – anexo a Escola Estadual de Educação 

Básica Dom Pedro I, do Município de Quevedos, para dar posse aos Vereadores, ao 

Vice-Prefeito e Prefeita eleitos no pleito de 6 (seis) de outubro de dois mil e vinte e 

quatro (2024). Teve nesta oportunidade, no Cerimonial Celso de Jesus Alves Bueno – 

Diretor Geral da Câmara de Vereadores, Dr. João Antônio Dias Nágera (Assessor 

Jurídico), Cledi Nickel Dias Baggio e Natiele Corin de Oliveira– servidoras da Câmara 

como Assistentes da Mesa Diretora, sendo a sessão presidida pelo Senhor Ademar da 

Silva Militz conforme o disposto na Lei Orgânica Municipal, Art. 11 e Regimento 

Interno, Artigos 12, 13 e 14. Iniciados os trabalhos, o Mestre de Cerimônias, Celso 

Bueno saudou a todos os presentes, salientou que a Mesa Diretora se compõe pelos 

senhores Ademar da Silva Militz e Mauro Daniel Bayer (Prefeito do Município) - 

representando a Administração 2021/2024. Foram reconhecidas as presenças das 

seguintes autoridades e convidados: senhor Benhur Teixeira Elgart – Presidente do 

Progressistas – Diretório Municipal de Quevedos; Professor Elton José Marconato – 

representando a Direção da Escola Estadual de Educação Básica Dom Pedro I; Sargento 

Olívio Schmidt – Comandante do Grupamento Policial Militar (GPM) de Quevedos; 

senhor Kaoma Munareto – Gerente da Agência Banrisul de Quevedos; senhora Marli 

Terezinha de Oliveira Marconato – representando a Presidência do Lions Club de 

Quevedos; senhor João Carlos Marconato -  representando o Conselho Paroquial da 

Paróquia Nossa Senhora dos Remédios e, assim saudadas as autoridades, todos os 

presentes foram convidados a entoar o Hino Nacional Brasileiro. Neste momento, o 

Mestre de Cerimônias leu a seguinte pensamento: “O Dirigente do Estado deve ter 

competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os 

problemas, remediá-los, não permitindo que o tempo corroa sua autoridade. 

Maquiavel – da obra o Príncipe” e em continuidade à sessão e procedendo com a 

posse do senhor Ademar da Silva Militz como Vereador eleito em 6 (seis) de Outubro 

bem como aos demais Vereadores no que foi lido o Art. 11 da Lei Orgânica Municipal 

e que finda a leitura, o senhor Ademar da Silva Militz procedeu com o seguinte 

compromisso: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual, 

observar as leis, desempenhar o mandato que lhe foi confiado e trabalhar pelo 

progresso do município e bem estar de seu povo” – texto da Lei Orgânica. Prestado 

este compromisso, foi-lhe conferido o direito de assinar os Livros de Termo de Posse e 

Declaração de Bens no que, em seguida das assinaturas foi anunciado que passou a 

presidir sessão o Vereador Ademar da Silva Militz que fez uso da palavra para fazer a 

abertura oficial e se manifestando, na qualidade de Presidente saudou os presentes 

assim como as autoridades elencadas pelo protocolo e declarando iniciada a sessão 

solene de posse dos Vereadores e da Prefeita e do Vice-Prefeito do Município de 

Quevedos. Assim, abertos oficialmente os trabalhos pelo Presidente, Ver. Ademar da 
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Silva Militz, foram nominados prestando seu compromisso com o termo “Assim o 

prometo”, assinados os Livros de Termo de Posse e de Declaração de Bens e 

empossados como Vereadores para a Legislatura 2025/2028, tomando seus assentos 

os seguintes Edis: Alcemar Silveira de Lima; Alcione Quevedo Rodrigues; Hélio Duarte 

Menezes; Iraci Jaeger do Nascimento; Luiz Antonio Santos Nágera; Rafael Sartori de 

Vargas; Solanja Maria Vedovato Baggio e, Viviane de Quevedo Alves. Em 

continuidade com os trabalhos, foi passado ao momento de empossar o Vice-Prefeito 

e Prefeita eleitos no que foi chamado o senhor Olimar da Silveira Braz para prestar o 

compromisso constante na Lei Orgânica Municipal, Art. 40, que vige com a seguinte 

redação: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei 

Orgânica Municipal, observar as leis, promover o bem geral dos munícipes e exercer o 

cargo sobre inspiração da democracia, da legitimidade e da legalidade.”, assinar o 

Termo de Posse e Declaração de Bens onde, lido o referido termo o Presidente 

declarou empossado o Vice-Prefeito do Município de Quevedos para a Gestão 

2025/2028. Em prosseguimento, foi convidada a cidadã Tais Fabiane da Maia Flores 

Rosa para prestar compromisso nos termos da Lei Orgânica, a saber: “Prometo 

cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, 

observar as leis, promover o bem geral dos munícipes e exercer o cargo sobre 

inspiração da democracia, da legitimidade e da legalidade e também digo do 

respeito.” e assinar os respectivos Livros de Termo de Posse e Declaração de Bens, 

senhora Tais Fabiane da Maia Flores Rosa – eleita Prefeita do Município de Quevedos 

onde prestado seu compromisso e assinados os livros, foi procedida à leitura do 

Termo de Posse e ao final declarada empossada a Prefeita do Município de Quevedos 

para o período administrativo 2025/2028. Assim, em continuidade foi anunciado que 

a Mesa Diretora está composta pelo Ver. Ademar da Silva Militz – Presidente, Prefeita 

Tais Fabiane da Maia Flores Rosa e o Vice-Prefeito Mauro Olimar da Silveira Braz e o 

então Prefeito Daniel Bayer que ora deixa o cargo e também o Dr. João Antonio Dias 

Nágera – Assessor Jurídico da Câmara. Concluídas as posses, foi passado ao rito de 

transição administrativa do Município de Quevedos da seguinte forma: “DOS 

PROCEDIMENTOS DE TRANSIÇÃO - Nas presenças do senhor Mauro Daniel Bayer - 

Prefeito de Quevedos, da senhora Tais Fabiane da Maia Flores Rosa – Prefeita 

empossada e do senhor Olimar da Silveira Braz – Vice-Prefeito empossado, damos 

início a solenidade de transmissão de cargo de PREFEITO DE QUEVEDOS e, de 

assunção ao cargo de VICE-PREFEITO DE QUEVEDOS para o Mandato 2025/2028. 

TERMO DE TRANSIÇÃO DE CARGO DE PREFEITO DE QUEVEDOS - ao primeiro (1º) 

dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às dezenove (19) 

horas, após ter prestado o compromisso perante a Câmara de Vereadores, nos termos 

do Art. 40 da Lei Orgânica, em sessão solene realizada no ginásio poliesportivo anexo 

a Escola Estadual de Educação Básica Dom Pedro I, a cidadã Tais Fabiane da Maia 

Flores Rosa, assume o cargo de Prefeita do Município de Quevedos, para a qual foi 

eleita em seis (6) de outubro de dois mil e vinte e quatro (2024). Para constar, lavrou- 

se o Termo que é assinado pela empossada e por quem lhe transmite o cargo. NESTE 
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MOMENTO CONVIDAMOS O PREFEITO MAURO DANIEL BAYER PARA ASSINAR O 

TERMO DE TRANSIÇÃO DO PREFEITO DE QUEVEDOS. CONVIDAMOS A 

SENHORA TAIS FABIANE DA MAIA FLORES ROSA - PREFEITA ORA EMPOSSADA, A 

ASSINAR O TERMO. TERMO DE TRANSIÇÃO DE CARGO DE VICE-PREFEITO DE 

QUEVEDOS - ao primeiro (1º) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e 

cinco (2025), às dezenove (19) horas, após ter prestado o compromisso perante a 

Câmara de Vereadores, nos termos do Art. 40 da lei Orgânica, em sessão solene 

realizada no ginásio poliesportivo anexo a Escola Estadual de Educação Básica Dom 

Pedro I, o cidadão Olimar da Silveira Braz, assume o cargo de Vice-Prefeito do 

Município de Quevedos, para a qual foi eleito em seis (6) de outubro de dois mil e 

vinte e quatro (2024). Para constar, lavrou- se o Termo que é assinado pelo 

empossado e por quem lhe transmite o cargo. NESTE MOMENTO CONVIDAMOS O 

PREFEITO MAURO DANIEL BAYER PARA ASSINAR O TERMO DE TRANSIÇÃO DO 

VICE-PREFEITO DE QUEVEDOS. CONVIDAMOS O SENHOR OLIMAR DA SILVEIRA 

BRAZ – VICE-PREFEITO ORA EMPOSSADO, A ASSINAR O TERMO.” Assim, 

concretiza-se diante do povo a posse e transição do Poder Executivo com a 

documentação de forma simbólica deste ato, onde convidamos o senhor Mauro Bayer 

a fazê-lo à Prefeita Tais Fabiane da Maia Flores Rosa. Neste momento transitório, se 

manifestou o Prefeito Mauro Bayer – que deixa o cargo da seguinte forma: “gostaria 

de saudar as autoridades já mencionadas pelo protocolo, familiares, amigos e 

comunidade em geral presentes neste ato. Gostaria de primeiramente parabenizar a 

todos os candidatos que colocaram seus nomes à disposição da população de 

Quevedos bem como aqueles que tiveram êxito nesse pleito, dizer que a coragem de 

vocês deste ato no qual participamos com certeza cada vez mais precisamos de pessoas 

como vocês que tenham essa vontade de trabalhar em prol do Município de 

Quevedos bem como para sua população, parabéns a todos vocês. Agradecer 

principalmente os candidatos a nossa Coligação por cidadania para ajudar por este 

espirito de decisão e de cidadania e trabalho dos candidatos do Podemos Solanja; a 

Iraci Jaeger, Luiz Antonio e o Alcione do União Brasil, Alcemar Silveira de Lima, Rafael 

Duarte, Viviane bem como o seu Ademar do Progressista. Gostaria aqui de colocar 

algumas realizações e conquistas desta administração 2021/2024 com a qual por várias 

vezes estive à frente com muita honra mesmo que neste período vivemos momentos 

com os quais nunca tínhamos presenciados e nosso município e região tivemos a 

pandemia, a seca por 2 (dois) anos, mas com muito trabalho e dedicação dessa 

administração e como de todos os servidores e ajuda da Comunidade conseguimos 

reverter a maioria dessas dificuldades enfrentadas pela população de Quevedos. Agora 

passo a citar algumas conquistas da Administração 2021/2024: aumentamos a 

capacidade de abastecimento de agua em nosso município em mais de 40% (quarenta 

por cento) com abertura de poços artesianos bem como e construção de redes de 

abastecimento; cito algumas localidades: Alto Toropi, Localidade dos Maias, Goiabal, 

Figueira, Pinheiros e Esteios; calçamento da Rua Santa Amélia; aquisição de 1 (um) 

arado subsolador para a Secretaria da Agricultura para melhor atender os anseios dos 
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nossos produtores; também conseguimos a aquisição de 1 (um) caminhão prancha 

para atender a Secretaria de Obras bem como a Secretaria de Agricultura; concluímos a 

rua coberta na praça central; executamos a construção do prédio da EMEI (Escola 

Municipal de Educação Infantil) com recursos próprios como qual aqui fazemos um 

agradecimento de público a dona Eva Terezinha Nágera e a sua família que doaram o 

terreno para a construção desta obra; também através de encaminhamento de Projeto  

Avançar Mais no Esporte buscar do governo estadual fomos selecionados e 

contemplados para recebermos recursos no montante de R$ 700.000,00 (setecentos 

mil reais) para a aplicação no nosso complexo poliesportivo desses são R$ 200.000,00 

(duzentos mil reais) para a iluminação e R$ 500.000,00 (quinhentos mil) para 

infraestrutura; revitalizamos a praça localizada no Bairro Jardim Rural; fizemos a 

aquisição de playground para a praça central bem como para a Praça Leopoldino de 

Menezes no Jardim Rural e que dentro do  mês de janeiro deve ser entregue e 

instalada para nossas crianças tendo um local adequado para se divertirem; fizemos a 

aquisição de equipamentos de multimídias para as escolas municipais; aquisição de ar 

condicionado para a climatização de todas as salas de aulas e dos professores das 

escolas municipais bem como das salas da EMEI; aquisição de 30 (trinta) cadeiras para 

as escolas municipais e Secretaria de Educação; licitação já homologada também para a 

troca do piso, trocas das redes de proteção e colocação de travas de vôlei da quadra 

poliesportiva do ginásio estadual sendo o valor investido de R$ 124.000,00 (cento e 

vinte e quatro mil reais); busca incansável para o início da obra da ligação asfáltica 

junto ao governo do estado em conjunto com todas as representações políticas de 

nosso município e aqui faço um agradecimento a todos os Vereadores do mandato 

2021/2024 que sempre estiveram ao nosso lado e que tivemos a informação do 

Governo do Estado através do Secretário Estadual Juvir Custela bem como do Sócio-

Diretor da Empresa Continental senhor Hélio Militz, este sonho de todos nós vai ter 

início, deixo aqui também um agradecimento especial à toda as administrações que 

nos antecederam e tanto lutaram também para a busca desta obra para o Município 

de Quevedos; renovamos toda a frota da Secretaria de Saúde com a aquisição de 

veículos de passeio, vans e ambulâncias dentro destes 4 (quatro) anos desta 

administração; realizamos aquisição agora no mês de dezembro onde adquirimos 4 

(quatro) veículos de passeio e um van de 18 (dezoito) lugares; onde no dia 31 (trinta e 

um) de dezembro fizemos a entrega de 4 (quatro) veículos de passeio a Secretária 

Municipal de Saúde Cristina Marconato; ficando ainda para ser entregue dentro do 

ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) a van de 18 (dezoito) lugares e ficando um 

saldo de recurso das emendas no valor R$ 89.670,00 (oitenta e nove mil, seiscentos e 

setenta reais) para aquisição de um novo veículo. Através do Programa Rede Bem 

Cuidar do Estado, o qual encaminhamos um projeto e que fomos contemplados como 

recurso de R$ 267.000,00 (duzentos e sessenta e sete mil reais) foi construída uma sala 

que fica ao lado da Secretaria de Saúde tendo como finalidade principal qualificar o 

atendimento da equipe da saúde e família e ao fortalecimento dos serviços de atenção 

primária da saúde e abrangendo mais de 20 (vinte) famílias e que são basicamente as 
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demandas trazidas pela comunidade; conforme a atenção do projeto encaminhado ao 

projeto saúde chamado “SAMU” recebemos do Governo do Estado o valor de R$ 

80.000,00 (oitenta mil reais) o qual foi utilizado para aquisição dos equipamentos 

construção da cobertura para ambulância; a Secretaria de Saúde recebeu do Governo 

do Estado o “Selo Ouro” pelo “Programa Rede Bem Cuidar/RS” onde parabenizo a 

todos os envolvidos nesse trabalho realizado para chegarmos a esta conclusão; através 

da parceria com o Sindicato Rural de Tupanciretã, Jari e Quevedos foi realizado 

inúmeros cursos de qualificação para a população de Quevedos o qual tem como 

atividade principal preparar essas pessoas para o mercado de trabalho e em 

consequência a melhoria da qualidade de vida; recebemos no final do ano agora R$ 

98.000,00 (noventa e oito mil reais) da consulta popular de 2022 (dois mil e vinte e 

dois) para implantação do “Programa Recuperação Pessoal” o qual vai beneficiar 70 

(setenta) famílias da agricultura familiar; adquirimos notebooks destinados a biblioteca 

municipal para uso da população; cito aqui também projetos cadastrados junto ao 

governo federal para a busca de recursos: na Secretaria Municipal de Assistência Social 

cadastrado junto ao Ministério de Desenvolvimento Social – Sistema Minha Rede – 

SUAS - R$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais); da Secretaria Municipal 

de Saúde junto ao Fundo Nacional da Saúde para a aquisição de equipamentos, 

veículos e reformas  na UBS (Unidade Básica de Saúde) R$ 3.443.968,00 (três milhões, 

quatrocentos e quarenta e quarenta e três mil e novecentos e sessenta e oito reais). 

Também gostaria aqui de deixar algumas informações referente a saúde financeira de 

nosso município na atual administração que hoje estamos entregando: é com muita 

alegria que informo a toda a população de Quevedos que o município ao qual 

estamos entregando com recursos em caixa e não poderia ser diferente pois somos 

pessoas responsáveis, conforme informação passada pela Secretaria de Finanças no 

Recursos Livres hoje temos R$ 700.000,00 (setecentos mil reais) destinados a 

manutenção de maquinários e a aquisição de equipamentos; do Conselho Federal de 

Saúde R$ 230.000,00 (duzentos e trinta mil reais); do Conselho Estadual de Saúde R$  

130.000,00 (cento e trinta mil reais); Assistência Social com recurso federal de custeio 

da Assistência Social R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais); mais recursos 

vinculados de emendas em torno de R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais); dentro 

deste mês de janeiro teremos mais valores mais exatos pois ainda falta fazer a 

conciliação deste mês para termos valores com exatidão qual vamos informar a nossa 

população. Diante de muitas outras realizações e de buscas de recursos juntos aos 

governos federal e estadual, trabalhamos diariamente, incansavelmente nestes 4 

(quatro) para buscar recursos e investimentos de recursos próprios para a qualificação 

dos serviços prestados pela administração municipal a toda nossa população de 

Quevedos, pois diariamente surge uma nova demanda para atendermos e como esse é 

o compromisso com a nossa população, muitas vezes estas demandas não são 

atendidas muitas vezes dentro do prazo esperado pela população, mas isso não quer 

dizer que não trabalhamos para atende-las, pois tudo demanda de recursos mas nem 

sempre fizemos mas sempre fizemos o possível e o impossível para saná-las essas 
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demandas; gostaria aqui deixar um agradecimento a todos os parceiros que de uma 

forma ou de outra estiveram ao nosso lado na administração de programas mesmo na 

cedência de espaços para a realização de atividades nesses 4 (quatro) anos a Escola 

Estadual de Educação Básica Dom Pedro I; CTG Mangueira de Pedra; Sindicato Rural 

de Tupã, Jari e Quevedos; Sindicato Rural dos Trabalhadores Rurais de São Pedro do 

Sul, Toropi e Quevedos; Comunidade católica; Igrejas Assembleia de Deus; Igreja 

Episcopal Anglicana; Agências Bancárias Sicredi e Banrisul; Cotrijuc e comércio local; 

Lions Club e Núcleo dos Ovinocultores de Quevedos gostaria muito também e fazer 

uma agradecimento a todos aqueles representantes junto aos governo federal e 

estadual, desculpe aqui se eu me esquecer de algumas dessas pessoas pois não 

conseguirei lembrar de todos, essas são pessoas que sempre quando fomos buscar 

recursos sempre estiveram ao lado do Município de Quevedos: Senador Lasier 

Martins; Senador Amilton Mourão; Senador Luiz Carlos Heinze e Senador Paulo Paim; 

Deputados Federais Mauricio Dziedricki; Deputado Pedro Westphalen; Deputado 

Afonso Hamm; Lisiane Bayer; Franciane Bayer e Mauricio Marconi; Deputados 

Estaduais Airton Lima; Deputado Dirceu Franciscon e Deputado Beto Fantinel. Peço 

mais uma vez escusas se por lapso não nominar algum deles, mas com certeza é muito 

importante a gente ter esta ligação e este pensamento dessas pessoas que estão lá em 

cima e pensando em nossa comunidade. Também não poderia aqui de deixar o meu 

agradecimento e a confiança de todo o Secretário e demais CCs (Cargos 

Comissionados) que fizeram parte desta administração, bem como a todos os 

servidores municipais que trabalham incansavelmente e diariamente para atender da 

melhor forma possível a população de Quevedos com serviço público de qualidade, 

também agradecer a toda a população que depositou em mim e nessa administração o 

seu voto de confiança em 2020 (dois mil e vinte) tendo o privilégio de fazer parte 

como Vice-Prefeito nesses 4 (quatro) anos, tenho certeza de que sempre trabalhei e me 

dediquei com afinco para realizar minha função como administrador do município, e 

que este momento é um final de ciclo, mas não o final da caminhada pois sempre 

estarei buscando o bem maior pelo município como funcionário público bem como 

cidadão Quevedense o qual me considero e agora, desejar a administração que nos 

sucede Prefeita Tais e Vice-Prefeito Olimar bem como a todos os Vereadores aqui 

empossados, muito sucesso e que Deus sempre esteja com vocês em cada momento e 

em cada decisão que forem tomar, pois hoje vocês são representantes de Quevedos 

bem como de toda a população. Desejo a todos um ano de 2025 (dois e vinte e 

cinco) com muita paz, alegria, saúde e prosperidade. Que Deus abençoe a cada um de 

vocês, muito obrigado.” Procedida com as posses e a transição administrativa, 

anunciou-se a manifestação dos Vereadores inscritos para esta sessão, a saber: Ver. 

Ademar Militz: dispenso as saudações porque eu já saudei a todos conforme o 

protocolo no início da sessão solene. Gostaria de dizer desejar a todos os Vereadores, 

a Prefeita Tais, o Olimar um bom trabalho agora de 2025 (dois mil e vinte e cinco) a 

2028 (dois mil e vinte e oito); agradecer ao Vice-Prefeito Mauro pelo trabalho 

também desempenhado nos 4 (quatro) anos e está sendo feita a transmissão hoje 
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nesta sessão solene, agradecer as autoridades presente nesta sessão e a cada um que 

está hoje aqui assistindo essa sessão. Desejar um feliz ano novo com muita paz, muita 

saúde, muita prosperidade para todos e dizer que agora, a partir de hoje todo mundo 

unido para trabalhar por Quevedos para que Quevedos continue crescendo a cada vez 

mais e se transforme em uma cidade cada vez melhor para se viver. Seria isso meu 

muito obrigado a todos. Ver. Alcemar de Lima: primeiramente gostaria de saudar o 

Presidente do Legislativo hoje, e saudando o Presidente Ademar Militz saúda a Prefeita 

eleita recentemente empossada e o Vice-Prefeito em conjunto, Dr. Joao Antonio, 

também o ex-Prefeito mauro, minha saudação também, a todos meus colegas 

Vereadores aqui recém empossados, as autoridades presentes já citadas pelo 

protocolo, e a minha saudação especial a todo o povo que nos assiste, vieram nos 

assistir e que para nós uma honra. Quero primeiramente agradecer a Deus por mais 

essa oportunidade de estar aqui, já vem e graças a Deus já estou indo para o 9º (nono) 

mandato, então, eu quero dizer para vocês que quero continuar meu trabalho assim 

que venho fazendo sempre, assim quero agradecer aqui em nome da minha esposa e 

de todos os familiares que sempre estão unidos meu agradecimento e agradecer 

também toda aquelas pessoas que confiaram seu voto com confiança para este 

Vereador por mais um mandado, depositar seu voto de confiança na urna, quero 

agradecer de coração. Quero desejar a meus colegas Vereadores um bom trabalho, 

quero desejar também a Prefeito Tais um bom trabalho e ao Vice Olimar também um 

bom trabalho e quero continuar a trabalhar pela comunidade como sempre venho 

fazendo, quero agradecer todo mundo presente aqui hoje nessa posse que está tendo 

hoje, quero desejar feliz 2025 (dois mil e vinte e cinco) a todos com saúde e o meu 

abraço a todos. Ver. Alcione Rodrigues: primeiramente quero agradecer a Deus 

porquês em ele eu não chegaria até aqui. Gostaria de saudar a Prefeita Tais, o Vice 

Olimar e cumprimentando eles, cumprimento as demais a autoridades aqui presentes. 

Não poderia deixar de agradecer à administração anterior que confiou em minha 

trabalhando a minha equipe que esteve comigo nesses quatro anos fica me gratidão 

para sempre. Digo a população de hoje em diante que estou à disposição dela, vamos 

juntos continuar a fazer Quevedos crescer. Muito obrigado. Verª Viviane Alves: meu 

boa noite a todos os presentes. Primeiramente cumprimento a Prefeita Tais, ao seu 

Vice Olimar, aos Vereadores eleitos e reeleitos e demais componentes da Mesa, 

cumprimento também o Diretor da Câmara senhor Celso Bueno e ao nosso Presidente 

do Partido Progressista senhor Benhur Elgart. Na noite de hoje agradeço a Deus por 

esse momento único por ter me dado força e sabedoria durante toda a minha 

caminhada, é muita emoção e gratidão que me colocou aqui hoje tomando posse 

como Vereadora eleita. Gostaria aqui de iniciar expressando a minha mais profunda 

gratidão a minha família pelo apoio, o carinho e compreensão de vocês foram 

fundamentais para que eu chegasse até aqui, vocês foram a minha base, o meu alicerce 

e a minha maior motivação para seguir adiante mesmo enfrentando tantas 

dificuldades. Quero também agradecer a cada um dos 127 (cento e vinte e sete) votos 

que me elegeram, cada um desses votos representam a confiança depositada em mim 
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e o meu trabalho, é uma responsabilidade enorme saber que tantas pessoas acreditam 

no meu potencial e na minha capacidade de representar nosso município na Câmara 

de Vereadores, cada voto recebido acarreta um compromisso muito grande que eu 

aqui diante de todos com seriedade e dedicação eu vou trabalhar pelo bem de nosso 

Município de Quevedos. Na minha campanha infelizmente não consegui visitar a 

todos mas saibam que mesmo não estando fisicamente em cada casa o meu 

compromisso é com todos independente de sigla partidária. Meu trabalho será 

pautado na fiscalização, na busca por soluções e no diálogo constante com a 

comunidade e já nesta primeira semana desta nova jornada estarei em sintonia com o 

Executivo apoiando no que for preciso a Prefeita Tais e o Olimar; quero ser uma 

Vereadora presente, que luta pelo progresso de Quevedos e trabalhar para que nos 

próximos anos sejam de muitas conquistas e realizações; reconheço que enfrentaremos 

um início da gestão desafiador, especialmente nesse início de mandato mas com 

empenho, dedicação, união e diálogo entre Executivo e Legislativo poderemos superar 

todas as dificuldades e alcançar o tão sonhado progresso que todos nós sonhamos. 

Quero deixar claro para cada munícipe de Quevedos as portas de meu gabinete 

estarão abertas na Câmara de Vereadores para ouvir suas queixas e dispostas a tentar 

atender seus pedidos ou para uma simples e boa conversa; vou ajudar da melhor 

maneira possível a cada um que lá comparecer, a minha atuação será pautada, será 

marcada pelo diálogo e pelo respeito porque acredito que ouviram a população é o 

primeiro passo para construir uma cidade melhor. Mais uma vez obrigada pela 

confiança e pelo apoio de todos, contem comigo porque eu conto com você e por fim 

mais uma vez reafirmo que o meu lema continuará sendo o mesmo: compromisso e 

dedicação por amor a este chão. Meu muito obrigada a os presentes. Verª Solanja 

Baggio: cumprimento a Prefeita empossada hoje a Taís, o Vice-Prefeito Olimar, 

cumprimento também o ex-Prefeito Mauro e gratidão Mauro pela administração que 

fizeste, Dr. Júlio, cumprimento as demais autoridades da Mesa, cumprimento os 

Vereadores empossados hoje, minhas colegas, cumprimento também a comunidade 

presente nesta sessão solene. Gostaria de agradecer primeiramente a Deus por me 

proporcionar este momento tão importante na minha vida, aos meus familiares que 

muito me ajudaram nessa caminhada, ao Partido do Podemos que confiou no 

trabalho que desenvolvesse em prol desse município, acredito que o trabalho do justo 

possa melhorar a vida das pessoas e a melhorar nossa casa, nosso espaço e nosso 

ambiente que seja sustentável e comunhão. A vida não se resume a disputa pelo poder 

político ou busca pelo lucro, é preciso principalmente de boas causas e de boas ideias 

de responsabilidade social e coletiva na busca de soluções construtivas para problemas 

do município. É preciso acreditar na construção de uma sociedade onde todos possam 

possuir os mesmos direitos e deveres respeitando as diferenças social e coletiva e 

buscando uma melhor qualidade de vida hoje todos têm acesso à educação e saúde 

com boa qualidade, onde a paz e a harmonia façam morada no coração de todos. 

Gostaria de agradecer também em especial a Comunidade de Quevedos, cada voto 

que tive somaram um total de 110 (cento e dez) que foram votos sagrados pela 
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vontade de cada um, que eu possa nesse momento dizer obrigada pela confiança 

depositada para representá-los junto ao Poder Legislativo e com isso quero trabalhar 

dentro dos parâmetros da lei representando Quevedos que é minha cidade fazendo o 

trabalho digno, sério, respeitoso e acima de tudo com honestidade. Precisamos nos 

manter firmes, corretos e acima de tudo com honestidade e ética tendo sempre a 

verdade como os princípios. Desejo todos um feliz e abençoado ano de 2025 (dois mil 

e vinte e cinco), que Deus ilumine nossa caminhada e todos os nossos caminhos. Muito 

obrigado. Ver. Luiz Antonio Nágera: meu boa noite a toda a população Quevedense, 

quero saudar nossa Prefeita Taís, quero saudar o Vice-Prefeito Olimar, saudar o ex-

Prefeito Mauro, saudar o Dr. João Antonio, saudar o Celso, saudar o Presidente Ver. 

Ademar, saudar os demais, as autoridades aqui presentes, quero saudar toda a 

população Quevedense e a todos aqui presentes. Hoje assumo esse compromisso com 

gratidão e responsabilidade a confiança que vocês depositado e será o honrado com o 

trabalho e dedicação e meu mandato as nossas comunidades. Meu compromisso é de 

lutar por políticas públicas justas a todos, pelo logo com “União e Coragem” me 

coloco a disposição de trabalho para todo o bem como da nossa comunidade com 

muita fé, eu agradeço a Deus e agradeço a minha família e a todos que me apoiaram e 

que deram o voto de confiança e me receberam em suas casas. Todas as palavras de 

conforto é o meu agradecimento à tua disposição a todas as pessoas para dar o meu 

melhor para você e que eu puder retribuir e o que estiver ao meu alcance vou 

retribuir. Meu muito obrigado. Verª Iraci do Nascimento: boa noite a todos que estão 

presentes. Quero agradecer a cada voto que tive, quero presença de todos que estão 

aqui presentes, quero saudar a Tais – a nossa Prefeita; o Mauro – nosso ex-Prefeito; 

quero ao Olimar e as demais pessoas que estão aqui presentes e quero desejar também 

um feliz ano novo a toda a comunidade, aos meus colegas Vereadores e Vereadoras 

que estão aqui presentes e quero me colocar à disposição dessa comunidade para 

trabalhar e para juntos nós fazermos um bom trabalho; tenho pouco estudo mas com 

certeza terei muita coragem para trabalhar pelo nosso município o qual eu sempre 

estive ativa e quero agradecer à Deus por ter me dado a oportunidade para que eu 

pudesse chegar até aqui, quero ainda agradecer imensamente meus filhos o qual me 

apoiaram muito e que me deram muito apoio, o meu marido. Quero apoiar os meus 

irmãos, a minha irmã que muitas vezes eu estava cansada e ela chegava e me levava a 

mão e dizia “vamos irmã”, obrigada Lu e serei grata a você, quero agradecer aquelas 

pessoas que vieram de outras cidades para me darem aquele apoio e confiança, quero 

agradecer ao meu pai que com 76 (setenta e seis) anos, era 1 (uma) hora da tarde e 

estava à disposição de mim, prometo para Quevedos não decepcionar. Sempre na 

minha jornada eu disse “eu não prometia muita coisa” mas me comprometia que ia 

aprender, quero agradecer a cada voto, foram 82 (oitenta e dois) votos, não foram 13 

(treze) nem 23 (vinte e três), foram 82 (oitenta e dois) votos de confiança e esses 82 

(oitenta e dois) votos foram meus amigos, meus companheiros de jornada o qual todo 

mundo me conhece, faz 42 (quarenta e dois) anos que eu moro em Quevedos e 

sempre tentei fazer o meu trabalho bom, tentei me dedicar às comunidades, então, 
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cada um que se dedicou e que me deu esse voto de confiança hoje eu prometo não 

decepcionar vocês e me coloco à disposição para a Tais – Prefeita, o Olimar, do 

Presidente da Câmara, para nós trabalharmos juntos e ao povo de Quevedos na 

minha campanha e a cada visita que eu fiz, em cada casa que eu fui agradeço e vou ser 

grata sempre pelo carinho que fui recebida por essas pessoas, foi imensamente e 

poderia até não ter me elegido mas o carinho que eu recebi da população de 

Quevedos eu vou levar no meu coração para sempre. Quero desejar a todos aqui 

presentes um feliz ano novo, que traga bastante saúde e que nós possamos trabalhar 

pela nossa comunidade, atender os pedidos, atender o que eles pediram para nós, 

falaram aquilo que estava bom e vamos melhorar o que estava ruim, e me coloco à 

disposição, muito obrigada. Ver. Rafael Vargas: boa noite a todas, a todos. Gostaria de 

cumprimentar o Presidente desta sessão Ver. Ademar Militz, também cumprimento a 

nossa Prefeita empossada Taís, nosso Vice-Prefeito Olimar, cumprimento o ex-Prefeito 

Mauro, nosso Procurador João Antonio, o Celso – Diretor Geral, cumprimento todos 

os meus colegas Vereadores hoje empossados, todas as autoridades aqui presentes, 

também cumprimento demais autoridades nominadas pelo protocolo e a nossa 

população que é a razão e o motivo de estarmos aqui e que bom que vocês vieram 

para prestigiar este ato da Democracia. Fomos eleitos por vocês e hoje estamos aqui 

assumindo de forma legítima então eu quero começar meu pronunciamento agradecer 

como vários já citaram aqui que sem a presença de Deus em nossas vidas ninguém tem 

a razão de existir, então eu agradeço a Deus principalmente por me dar saúde e me 

dar coragem porque sem coragem não chegamos a ligar algum. Eu adotei uma frase de 

Winston Churchill que diz: “o homem pode ter várias virtudes, mas se não tiver 

coragem anula todas as outras”. Enfrentar uma campanha política não é fácil, tem 

muitas pessoas que confundem adversários políticos com inimigos e isso não pode ser 

pois cada tem um escolhe seu lado, tem sua opinião, mas todos vamos conviver juntos 

e temos que nos respeitar. Agradeço também a minha família que é a base de tudo e 

sem o apoio da família ninguém chega a lugar algum principalmente nos momentos 

difíceis onde a 4 (quatro) anos atrás mesmo aumentando a votação eu fiquei de fora 

por apenas 2 (dois) votos e realmente a gente conta com o apoio dos amigos e da 

família; quero agradecer meus eleitores todos, agradecendo as pessoas que votaram 

em mim eu cometi de um erro na minha campanha onde várias casas eu disse “que eu 

não tinha nenhum cabo eleitoral” e hoje eu quero pedir desculpas e me redimir e dizer 

“que eu tinha sim”, não tinha nem um cabo eleitoral contratado mas eu tinha vários 

cabos eleitorais que pediram votos para mim e me ajudaram e sem ajuda dessas 

pessoas ou não estaria aqui hoje, as pessoas me fizeram o Vereador mais votado nesse 

município, uma votação imensa, extraordinária, uma das maiores votações da história 

então eu só tenho a agradecer, fiz votos em todas as urnas do município, então quero 

ser um representante de toda a população, não apenas de uma comunidade e me 

coloca à disposição para qualquer pessoa que precisar pode me procurar que dentro 

das minhas possibilidades eu vou tentar atender. Também quero me dirigir a Prefeita 

Tais e ao Vice Olimar, hoje assumindo a nossa cidade e é uma vontade do povo e 
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vocês vão ser os nossos Prefeitos durante os próximos 4 (quatro) anos onde o “poder 

emana do povo” e está na nossa Constituição, todos podemos votar e ser votados e 

temos que respeitar a vontade das urnas então vocês serão nossos representantes pelos 

próximos 4 (quatro) anos, podem contar comigo no que precisar mas eu vou cumprir 

com o meu trabalho para que fui eleito “vou fiscalizar, vou cobrar” podem ter certeza 

disso e para finalizar eu desejo um feliz 2025 (dois mil e vinte e cinco) a todos, junto 

com suas famílias e que tenhamos muita saúde e nosso município prospere e cresça 

cada vez mais e agora é levantar a cabeça e trabalhar porque baixar a cabeça jamais. 

Meu muito obrigado. Ver. Hélio Menezes: inicialmente meus cumprimentos ao nosso 

colega Ver. Ademar que conduz os trabalhos nesta sessão solene, cumprimentar a 

Prefeita eleita a Professora Tais, o nosso Vice-Prefeito Olimar, cumprimentar o nosso 

Prefeito em exercício Mauro Daniel Bayer, cumprimentar o nosso Procurador da 

Câmara Dr. João Antonio Nágera, cumprimentar o Celso – nosso Diretor, 

cumprimentar nossos colegas Vereadores e Vereadoras ora empossados, também 

quero cumprimentar os companheiros do Partido Progressista aqui representado pelo 

seu Presidente Benhur Elgart. Agradeço a todos que caminharam juntos por nós e 

apoiando para que pudéssemos ser eleitos neste pleito, pelas pessoas que nos 

apoiaram nas urnas, comunidade em geral, demais autoridades já elencadas pelo nosso 

protocolo. Senhoras e senhores, obrigado por terem vindo. Desejo aos eleitos e 

empossados um profícuo e excelente mandato, em especial a nossa Prefeita Taís e o 

nosso Vice-Prefeito Olimar e hoje, em 2025 (dois e vinte e cinco) seja o ano que 

possamos ver realizado e iniciada o nosso grande sonho que o início como disse o 

Prefeito Mauro é dar início da nos ERS 524, e como dizia a nossa o slogan da nossa 

Comissão Emancipacionista “O Longe está perto”. Peço à Deus que ilumine a cada um 

de nós, quando estamos no trabalho em prol do desenvolvimento da nossa 

comunidade e às vezes a função de Vereador não é tão independente porque o Poder 

Executivo é que detém o poder para a realização de políticas públicas, mas a grande 

função do Vereador é falar em nome do povo, representando-o e buscando no seio 

da comunidade e da sociedade nas preocupações coletivas, estudar e aprovar as leis 

que nos forem enviadas, fiscalizar, fiscalizando em audiências públicas com os nossos 

Vereadores. Farei tudo que tiver ao meu alcance para servir o povo de Quevedos, 

agradecer a Deus e a minha família que representada pela minha esposa e meus 

eleitores que me elegeram com 112 (cento e doze) votos que conquistamos para que 

pudéssemos ser o representante nesta eleição. Muito obrigado a todos.” Finalizadas as 

manifestações dos Vereadores e passando as manifestações do Vice-Prefeito e Prefeita 

eleitos: Vice-Prefeito Olimar Braz: boa noite a todos os presentes Município de 

Quevedos, as autoridades citadas pelo protocolo e demais visitantes, gostaria de 

cumprimentar os Vereadores e Vereadoras eleitos e reeleitos para o mandato 

2025/2028 (dois mil e vinte e cinco/dois mil e vinte e oito) e dizer para vocês que 

juntos com certeza seremos mais fortes e a harmonia entre os Poderes Legislativo e 

Executivo só tratará benefícios para a comunidade, cumprimentar também o ex-

Prefeito Mauro que transmitiu o cargo para a Prefeita eleita Professora Taís. É com 
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muito orgulho e satisfação que estou aqui hoje pois praticamente nasci e me criei esse 

chão o que faz com que eu conheça grande parte do nosso potencial e também de 

nossas necessidades, por exemplo hoje centrais hidrelétricas instaladas em nosso 

município as quais trouxeram muitos recursos e empregos apesar das diversidades 

climáticas; temos uma agricultura forte modernizada e tudo isso só aumenta meu 

sentimento de responsabilidade por este chão. Quero sobretudo a Deus por esse 

momento e meu reconhecimento especial também a minha família, a minha esposa 

que sempre me incentivou e me apoiou, as minhas filhas, minha mãe e a minha irmã e 

demais familiares e amigos pois sabemos da importância da família em nossas vidas. 

Não poderia deixar de me congratular com a grande maioria das pessoas que 

depositaram seu voto de confiança em mim e na Tais, dizer para vocês que a partir de 

hoje administraremos para todos com seriedade e responsabilidade, aliás palavras que 

levávamos a todos os lares que visitamos na nossa campanha, sem distinção de cor, de 

crença, de sigla partidária ou de sobrenome, queremos retribuir a escolha de vocês 

com trabalho, transparência e dedicação buscando a cada dia melhorias para o nosso 

município. Trazer avanços e investimentos para o produtor rural valorizar, o servidor 

público, o comércio local e continuar a busca incessante por recursos junto ao 

Governo do Estado e a União principalmente por emendas parlamentares que são de 

grande valia para o nosso município pois constantemente temos máquinas e veículos 

chegando a todo momento oriundas de vários partidos políticos e muitas do Partido 

Progressista; brigar também pela ligação asfáltica entre Quevedos e Toropi e que existe 

grande possibilidade sim de se concretizar e também até agora conforme audiência a 

Prefeito eleita Taís, eu, o ex-Vereador Érico Padilha e mais algum Assessores de 

Deputados tivemos com Secretário de Logística e Transporte senhor Juvir Costela e 

que até o momento, segundo ele, não tem nada assinado, firmado entre as partes 

entre o Estado e a Empresa Continental a qual demonstrou o interesse em recepcionar 

o projeto, analisar o contrato e executar. Certamente dificuldades, em alguns 

momentos vários obstáculos aparecerão na nossa frente, mas quando com o intuito de 

fazer ou melhor, fazer o melhor para o bem comum, trabalhar com igualdade eu 

tenho certeza que esses contratempos serão superados. Quero dizer também para 

vocês que a transparência e a divulgação dos atos e recursos da administração 

municipal é de suma importância e um direito de todos, assim estaremos divulgando a 

real situação dos bens, dos veículos, dos maquinários e das finanças do município; por 

fim desejo a todos vocês feliz 2025 (dois mil e vinte e cinco), repleto de saúde e 

prosperidade e que Deus ilumine. Muito obrigado. Prefeita Tais Fabiane Rosa: boa 

noite a todos, meus cumprimentos ao Presidente da Câmara Municipal de Vereadores 

senhor Ademar da Silva Militz, Diretor Celso, Vereadores e Vereadoras empossados, 

senhor Mauro Daniel Bayer, senhora Neusa dos Santos Nickel e demais autoridades já 

elencas da pelo protocolo, quero saudar meu Vice-Prefeito Olimar da Silveira Braz 

com quem dividirei as decisões administrativas do nosso governo onde seu o apoio e 

lealdade foram decisivos para vencermos essas eleições; saúdo também o Presidente 

do nosso Partido o senhor Benhur Elgart e na pessoa dele nossos Progressistas, minha 
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saudação aos nossos queridos familiares, amigos, munícipes e demais convidados que 

se fazem presentes. Inicialmente gostaria de desejar a todos um ano novo de muita 

saúde, paz, prosperidade, harmonia e sonhos realizados e que Deus continue 

abençoando cada um. Hoje é um dia muito especial não só para mim mas para todas 

as pessoas que acreditaram que esse dia seria possível, começo minha fala agradecendo 

a Deus pela oportunidade de estar aqui, por conduzir o meu caminho durante todo 

esse processo que não foi nada fácil, só eu sei e as pessoas que estiveram sempre 

presentes ao meu lado sabem o quanto foi desgastante e desafiador este período, mas 

me mantive forte, brava e resistente em minhas ações, peço a Deus que continue 

guiando meus passos para que possa tomar as decisões corretas, para que nosso 

município seja seguro cada dia mais; agradecer a minha família, meu esposo Ronei por 

incentivar a enfrentar este grande desafio, você é o meu melhor incentivador, meus 

filhos amados Pietro, Henri e Teo por entenderem minhas ausências e cansaços 

durante todo esse processo do começo até a campanha até o dia de hoje; meus irmãos 

pela união que sempre tivemos mas principalmente minha irmã que muitas vezes 

assumiu o papel de mãe para os seus filhos da minha ausência; meus amados pais, 

pessoas humildes que vieram de família simples e que nunca mediram esforços para 

deixar o bem mais precioso que pode existir: o estudo pois assim como eles, eu 

acredito que a educação transforma pessoas e se hoje eu estou aqui é porque vocês, 

meus amados pais, me passaram valores bons, valores que não tem dinheiro que 

compre e que procuro passar para meus filhos e hoje, com muito orgulho senhores e 

senhoras, a filha de um vigilante e uma servidora pública, uma merendeira escolar de 

mão cheia está tomando posse como Prefeita, a Professora Tais como a maioria das 

pessoas me conhecem e eu serei seu sempre a Professora Thaís na qual eu sinto 

honrada em exercer esta profissão, minha gratidão a vocês por sempre estarem 

comigo minha amada família segurando minha mão em todos os momentos também 

quero a gradecer a 2 (duas) pessoas que não se encontram mais entre nós, meus 

sogros, que em muitos momentos a oração para vocês que hoje são estrelinhas lá no 

céu como eu digo para o meu filho Teo e para as minhas crianças na educação infantil, 

vocês foram no conforto assim como Nossa Senhora Medianeira e Nossa Senhora dos 

Remédios - Padroeira do nosso município - que sempre me ampararam nos momentos 

de angustias e incertezas, agradecer ao meu Vice-Prefeito Olimar Braz e sua estimada 

família pela parceria, por não medirem esforços para que estivéssemos hoje, aqui 

vitoriosos. Temos o compromisso, eu e você Olimar, de juntos administrarmos com 

ética, seriedade e responsabilidade a nossa amada Quevedos, minha gratidão aos meus 

demais familiares, amigos, compadres, afilhados, vocês são as famílias que a vida me 

deu e que acreditaram que eu seria capaz, aos nossos Progressistas e não poderia 

deixar de citar pessoas que estão referências no nosso Partido que eu como uma 

jovem aprendiz, na 1ª (primeira) viagem terei muito que aprender com seus relatos de 

experiências senhor Aldori Vieira, seu Portinho, a dona Leci, dona Nilza, nosso 

Presidente Benhur, todos sempre prontos para contribuir também agradecer o apoio 

do Érico Padilha que prontamente disponibilizou o seu lugar a chapa majoritária 
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quando nós percebemos que precisávamos fazer alguns ajustes; tantos outras pessoas, 

nossos colaboradores, equipe de marketing, nosso jurídico que foi de extrema 

importância, os nossos candidatos a Vereadores independente de eleitos ou não, todos 

foram importantes nesse processo; os nossos colegas servidores públicos e todas as 

demais pessoas que deram seu voto de confiança e nos receberam com tanto carinho 

em seus lares tudo porque acreditaram nesse novo tempo e que a mudança e 

transformação pelo desenvolvimento do nosso município seria possível, pessoas que 

puderam olhar além de uma sigla partidária, que acreditaram nos nossos propósitos e 

projetos e se hoje estamos aqui, eu e o Olimar, é porque vocês fazem parte desse 

processo e dessa vitória que é de todos nós. Os sentimentos que me conduzem hoje 

neste ato, são de gratidão, esperança e de amor por esse chão, por essa terra que não 

nasci mas que tenho minhas raízes familiares materna e que me acolheu tão bem 

quando aqui cheguei e como diz um trecho do nosso hino: “Quevedos minha cidade, 

canto amado do Brasil”, cidade que aprendi a amar, cidade que constitui minha 

família, onde tenho minha casa e meu trabalho, sentimentos que me conduziram por 

esta campanha e que neste ato de posse se concretiza e com essa proposta de governar 

apoiado sobre tudo na ética, na transparência e na participação democrática que 

reafirmo no nosso compromisso com a comunidade Quevedense. Queremos fazer 

uma gestão voltada para o diálogo, voltado para os nossos cidadãos e essa maneira de 

governar irá permitir que encontremos falhas e que nos apontará caminhos que para 

corrigi-los, tudo novo causa um pouco de preocupação e insegurança, sabemos que 

teremos muitos desafios pela frente e que algumas vezes não teremos soluções 

instantâneas ou uma varinha mágica para resolver determinados problemas mas 

teremos a boa vontade e persistência para buscar soluções para resolvê-los buscando 

parceria com o governo federal e estadual, com os municípios vizinhas e com a 

sociedade em geral. É preciso ter em mente que o verdadeiro desenvolvimento será 

cobrado pelas pessoas e pelos serviços prestados para a população, é isso que 

comprovamos no dia (seis) de outubro em nosso município, numa eleição que pela 

primeira vez tivemos 3 (três) candidatos e saímos vitoriosos, com uma diferença de 

quase 200 (duzentos) votos, nas urnas os eleitores confiaram seus votos a nós, Taís e 

Olimar, pois assumimos o compromisso de governar e administrar o município juntos, 

a população nos deu o direito do governar por 4 (quatro) anos e a partir de agora 

não queremos ser Prefeitos somente dos que confiaram seu voto mas sim 

governaremos para toda população Quevedense, observando os princípios da 

democracia, trabalho e respeito, estejam todos certo que hoje aqui, nesse ato solene se 

consagra a vontade popular, ponto de toda autoridade das democracias, todos nós 

que acreditamos nesse sonho travamos a boa batalha, disputamos, presenciamos 

juntos as eleições e levamos agora conosco a esperança de você assim nossa tarefa 

maior é trabalhar para o ano que se inicia seja de recomeço, de mudança e de 

transformação, as dificuldades serão muitas mas tenho certeza que eu e meu Vice 

Olimar estaremos prontos juntamente com nossa equipe de trabalho que aceitarem 

esse desafio conosco, Secretários, Cargos de Confiança – CCs, auxiliares diretos e 
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nossos estimados servidores que irão abraçar o trabalho que teremos pela frente com 

dedicação e força da vontade, nossa gratidão. Ao Poder Legislativo, como já me 

manifestei em momento anterior quero manter uma conduta harmoniosa e 

democrática entre o Executivo e o Legislativo possam caminhar juntos, permanecendo 

os interesses em prol do nosso município e antes de finalizar gostaria de agradecer 

todas as pessoas que vieram nesse momento muito especial, agradecer a Câmara 

Municipal de Vereadores pela realização desta cerimonia e desejar um feliz 2025 (dois 

e vinte e cinco). Que Deus continue abençoando a nossa caminhada e cada um de 

vocês, e que por amor a este chão nosso mandato seja coberto de êxitos e sonhos 

realizados em prol de nosso amado município, um abraço fraterno do coração de 

cada um de vocês, meu muito obrigada.” Mestre de Cerimonias: Concluímos esta 

sessão com o seguinte pensamento: NA SOCIEDADE MODERNA, É INDISPENSÁVEL 

QUE O GOVERNANTE TENHA CONDIÇÕES DE CONDUZIR A SOCIEDADE À AÇÃO 

COORDENADA E UNIFORME, A FIM DE ATINGIR OS OBJETIVOS A QUE SE 

PROPÕE SENDO NECESSÁRIO QUE ELE POSSA FAZER O POVO CRER EM SUA 

FORÇA ATRAVÉS DO CRESCIMENTO E FORTALECIMENTO DE SUAS AÇÕES 

JUNTO A SOCIEDADE. Para fazermos a finalização convidamos o Ver. Ademar Militz 

para fazer o encerramento com a manifestação final e após convidamos para juntos 

entoarmos juntos o Hino de Quevedos. Após convidamos a administração que ora sai 

e a que assume para que com os demais Vereadores que possam tirar uma foto oficial 

e daqui a 30 (trinta) minutos esperamos os Vereadores na Câmara para proceder 

então com a sessão ordinária da eleição da Mesa Diretora 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), nosso muito obrigado um abraço a todos. Encerrando o Presidente agradeceu a 

Direção da Escola Estadual Dom Pedro I, aos servidores da Prefeitura, aos servidores 

da Secretaria Municipal de Saúde e as demais mais pessoas que participaram na 

organização do cerimonial e declarou encerrada esta sessão solene. Os trabalhos foram 

presididos pelo Ver.  Ademar da Silva Militz, secretariados por Celso Bueno – Diretor 

Geral, Dr. João Antonio Dias Nágera - Assessor Jurídico, Natiele Corin de Oliveira e 

Cledi Nickel Dias Baggio - Servidoras da Câmara. A ata digitada, na forma do 

Regimento Interno, será assinada pelos Vereadores, a Prefeita e o Vice-Prefeito, 

empossados para a Gestão 2025/2028, sendo a sessão realizada no Ginásio 

Poliesportivo – anexo a Escola Estadual de Educação Básica Dom Pedro I. 

 

VER. ADEMAR DA SILVA MILITZ 

PRESIDENTE 

Assinam: 

 

VER. ALCEMAR SILVEIRA DE LIMA    

 

VER. ALCIONE QUEVEDO RODRIGUES    

 

VER. HÉLIO DUARTE MENEZES    
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VERª IRACI JAEGER DO NASCIMENTO 

 

VER. LUIZ ANTONIO SANTOS NÁGERA    

 

VER. RAFAEL SARTORI DE VARGAS  

    

VERª SOLANJA MARIA VEDOVATO BAGGIO   

 

VERª VIVIANE DE QUEVEDO ALVES 

  

 

TAIS FABIANE DA MAIA FLORES ROSA        OLIMAR DA SILVEIRA BRAZ  

PREFEITA            VICE-PREFEITO 
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